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چلسی - منچسترسیتی

فصل ۲۶-۲۰۲۵ برای اینتر با یک قمار بزرگ 
آغاز شد، اما حالا همان تصمیم جسورانه 
به یکی از موفق‌ترین انتخاب‌های 
سال‌های اخیر فوتبال ایتالیا تبدیل شده 
است. کریستین کیوو، مدافعی که روزی با 
پیراهن نراتزوری فاتح لیگ قهرمانان اروپا 
شده بود، در نخستین فصل حضورش 
روی نیمکت اینتر تاریخ‌سازی کرد و 
توانست هم اسکودتو و هم جام حذفی 
ایتالیا را برای باشگاه به ارمغان بیاورد؛ 
موفقیتی که او را در کنار روبرتو مانچینی 

و ژوزه مورینیو قرار داد.
اینتر پس از قهرمانی در سری‌آ، در فینال 
کوپا ایتالیا نیز با نتیجه ۲ بر صفر لاتزیو را 
شکست داد تا دبل داخلی را کامل کند. 
موفقیتی که کمتر کسی در ابتدای فصل 
تصورش را داشت؛ به‌ویژه بعد از پایان 
تلخ فصل گذشته که اینتر نه‌تنها بدون 
جام ماند، بلکه شکست سنگین ۵ بر 
صفر برابر پاری‌سن‌ژرمن در فینال لیگ 
قهرمانان اروپا، بحران بزرگی را در باشگاه 
ایجاد کرده بود.  در آن مقطع، بسیاری 
نسبت به انتخاب کیوو تردید داشتند. 
او سابقه چندانی در سطح اول مربیگری 
نداشت و تنها تجربه‌اش هدایت پارما بود. 
با این حال، جوزپه ماروتا، رئیس باشگاه، 
ریسک بزرگی کرد و هدایت تیم را به مربی 
رومانیایی سپرد؛ تصمیمی که حالا کاملاً 

درست به نظر می‌رسد.
کیوو در مدت کوتاهی موفق شد روحیه 
از دست رفته تیم را بازسازی کند. او در 
شرایطی هدایت اینتر را برعهده گرفت که 
شایعات زیادی درباره پایان نسل طلایی 
نراتزوری و آغاز یک انقلاب در ترکیب تیم 

مطرح بود. با این حال، باشگاه ترجیح 
داد تغییرات اساسی را به تعویق بیندازد 
و به بازیکنان باتجربه فرصت دوباره‌ای 
بدهد. این اعتماد، با هدایت آرام و 

هوشمندانه کیوو، به نتیجه رسید.
سرمربی رومانیایی حالا سومین مربی 
تاریخ اینتر است که دبل داخلی را 
کسب می‌کند؛ آن هم در نخستین 
فصل حضورش روی نیمکت تیم. حتی 
مانچینی و مورینیو نیز در سال اول به 
چنین موفقیتی نرسیده بودند. همین 
عملکرد باعث شده مدیران باشگاه به 

فکر تمدید قرارداد او باشند. قرارداد 
فعلی کیوو تا تابستان ۲۰۲۷ اعتبار 
دارد، اما انتظار می‌رود دو طرف 
به‌زودی برای تمدید قرارداد تا سال 
۲۰۲۸ و افزایش دستمزد به توافق 
برسند. کیوو که در سال ۲۰۱۰ یکی از 

مهره‌های کلیدی تیم مورینیو در 
فتح سه‌گانه تاریخی اینتر بود، 
حالا به‌عنوان مربی نیز جایگاه 
ویژه‌ای در تاریخ باشگاه پیدا 
کرده است. او دهمین قهرمانی 

اینتر در کوپا ایتالیا را به ارمغان 
آورد و نراتزوری را در کنار یوونتوس 
به یکی از پرافتخارترین تیم‌های این 

رقابت‌ها تبدیل کرد.
با این حال، شخصیت آرام و فروتن 
کیوو شاید بیش از هر چیز دیگری 

مورد توجه قرار گرفته است. او 
پس از قهرمانی در سری‌آ ترجیح 
داد کمتر در مرکز توجه باشد و 

درباره این موضوع گفت: »بعد 
از اتفاقی که در دوران بازیگری 
برایم رخ داد، دیگر غرورم را از 

دست دادم.« اشاره او به شکستگی 
شدید جمجمه‌اش در فصل ۲۰۰۹-۱۰ 

بود؛ حادثه‌ای که زندگی حرفه‌ای و 

شخصی‌اش را تغییر داد.
کیوو همچنین اعتراف کرد که در شروع 
فصل، انتقادهای رسانه‌ها خانواده‌اش را 
تحت فشار قرار داده بود: »برایم سخت 
بود که فرزندانم نظرات منفی درباره من را 
بخوانند.« او در ادامه مسیر طولانی‌اش در 
مربیگری را یادآوری کرد؛ از سال‌ها فعالیت 
در آکادمی اینتر تا رسیدن به نیمکت تیم 
اصلی. سرمربی اینتر در پایان گفت: 
»قهرمانی در دو جام هرگز چیزی عادی 
نیست. بردن همیشه سخت است، حتی 
اگر از بیرون ساده به نظر 
برسد.« جمله‌ای که 
شاید بهترین توصیف 
برای شاهکار فصل 
کیوو  کریستین  تاریخی 

باشد.

مردی که ویرانه‌های اینتر را دوباره ساخت

 کیوو، ناجی آرام نراتزوری

سوژه روز

ــه و آلوارو  ــ ــان کیلیان امباپ ــ تنش می
ــد،  ــ ــال مادری ــ ــرمربی رئ ــ ــوا، س ــ آربل
ــر مقابل  ــ ــر صف ــ ــروزی ۲ ب ــ ــس از پی ــ پ
ــی  ــ ــه یک ــ ــقوط‌‌کرده، ب ــ ــدوی س ــ اووی
ــوژه‌های  ــ س ــن  ــ بحث‌برانگیزتری از 
ــده است؛  ــ ــپانیا تبدیل ش ــ فوتبال اس
ــانه‌هایش  ــ ــالا نش ــ ــه ح ــ ــی ک ــ اختلاف
ــه  ــ ــه و ب ــ ــر رفت ــ ــم فرات ــ ــن ه ــ از رختک
ــده  ــ ش ــیده  ــ کش ــی  ــ عموم ــای  ــ فض
ــابقه  ــ ــه در این مس ــ ــت. امباپه ک ــ اس
ــور  ــ ــی حض ــ ــب اصل ــ ــدا در ترکی ــ از ابت
ــه ۶۹ وارد زمین  ــ ــت، در دقیق ــ نداش
ــا صحبت  ــ ــب ام ــ ــه عجی ــ ــد. نکت ــ ش
ــروج از  ــ ــگاران هنگام خ ــ ــا خبرن ــ او ب
ــگاه بود. او در پاسخ به سؤالی  ــ ورزش
ــت:  ــ ــینی‌اش گف ــ ــاره نیمکت‌نش ــ درب
ــاده بودم.  ــ ــاً آم ــ ــر بدنی کام ــ »از نظ
ــی به من  ــ ــون مرب ــ ــردم چ ــ ــازی نک ــ ب
ــال حاضر مهاجم چهارم  ــ گفت در ح
ــتانتونو،  ــ ــد از ماس ــ ــتم؛ بع ــ تیم هس
ــن  ــ ی ا  . لو ــا ــ نس گو و  س  ــیو ــ ینیس و
ــم  ــ ــرم و نمی‌توان ــ ــم را می‌پذی ــ تصمی
ــم. باید سعی کنم  ــ از او ناراحت باش

ــوم.« ــ ــا بهتر ش ــ ــه از آنه ــ ک
ــریع بازتاب  ــ ــارات خیلی س ــ این اظه
گسترده‌ای در رسانه‌های اسپانیایی 
ــت خبری  ــ ــرد و فضای نشس ــ ــدا ک ــ پی
ــرار  ــ ــر ق ــ ــت تأثی ــ ــاً تح ــ ــوا را کام ــ آربل
ــؤال  ــ ــش س ــ ــه ش ــ ــوری ک ــ داد؛ به‌ط
ــاره همین  ــ ــی خبرنگاران درب ــ ابتدای
ــرمربی  ــ ــای امباپه بود. س ــ صحبت‌ه
ــه هرگز چنین  ــ ــال اما تأکید کرد ک ــ رئ
ــوی  ــ ــم فرانس ــ ــه مهاج ــ ب ــه‌ای  ــ جمل
ــم او  ــ ــر می‌کن ــ ــت: »فک ــ ــه اس ــ نگفت

ــده.  ــ ــتباه متوجه ش ــ حرف من را اش
ــه  ــ امباپ ــم  ــ نگفت ــت  ــ هیچ‌وق ــن  ــ م
ــت.« آربلوا  ــ ــارم تیم اس ــ مهاجم چه
ــی امباپه  ــ ــرایط بدن ــ ــه ش ــ ــپس ب ــ س
ــح داد: »بازیکنی  ــ ــاره کرد و توضی ــ اش
ــرایط  ــ ــل حتی ش ــ ــار روز قب ــ ــه چه ــ ک
ــته،  ــ حضور روی نیمکت را هم نداش
ــروع  ــ طبیعتاً نباید از ابتدا بازی را ش
ــیکوی  ــ ــاره او به ال‌کلاس ــ ــد.« اش ــ کن
ــلونا بود؛  ــ ــته برابر بارس ــ هفته گذش
ــل  ــ ــه دلی ــ ــه ب ــ ــه امباپ ــ ــابقه‌ای ک ــ مس
ــم کنار  ــ ــت تی ــ ــت از فهرس ــ مصدومی
ــد؛ مصدومیتی که البته  ــ گذاشته ش
ــانه‌ها تأیید نشد  ــ ــوی برخی رس ــ از س
ــانه‌ها، او به  ــ ــزارش برخی رس ــ و به گ
ــد در ترکیب  ــ دلیل اینکه متوجه ش
ــلونا  ــ ــی رئال برای جدال با بارس ــ اصل
ــازی امتناع کرد. ــ ــدارد، از ب ــ حضور ن

ــا حاکی از آن  ــ با این حال، گزارش‌ه
ــگاه  ــ ــت که نارضایتی درون باش ــ اس
ــتاره  ــ ــت بدنی س ــ ــه وضعی ــ ــط ب ــ فق
ــوی مربوط نمی‌شود. منابع  ــ فرانس

ــد آربلوا  ــ ــال می‌گوین ــ ــه رئ ــ ــک ب ــ نزدی
ــای  ــ ــی در هفته‌ه ــ ــای کادر فن ــ و اعض
ــور  ــ دلخ ــه  ــ پ امبا ــار  ــ رفت ز  ا ــر  ــ اخی
ــزارش، او  ــ ــن گ ــ ــق ای ــ ــد. طب ــ بوده‌ان
ــدار برابر  ــ ــه دی ــ ــک روز مانده ب ــ ــا ی ــ ت
ــت و  ــ ــن نداش ــ ــازه تمری ــ ــا اج ــ بارس
ــپس زمانی که در گروه بازیکنان  ــ س
ــل  ــ ــه دلی ــ ــت، ب ــ ــرار گرف ــ ــره ق ــ ذخی
ــاس ناراحتی دوباره از تمرین  ــ احس
ــفر  ــ ــوی دیگر، س ــ ــد. از س ــ ــارج ش ــ خ
ــریک  ــ ــا همراه با ش ــ ــه به ایتالی ــ امباپ
ــی‌اش در دوره نقاهت  ــ ــد زندگ ــ جدی
ــترینگ نیز باعث  ــ مصدومیت همس
ــگاه شده  ــ انتقادهایی در داخل باش
ــود او تأکید کرده  ــ ــت؛ هرچند خ ــ اس
ــده  ــ ــفر با مجوز رئال انجام ش ــ این س

ــل برای  ــ ــه فص ــ ــرایطی ک ــ ــود. در ش ــ ب
ــیده  ــ ــام به اتمام رس ــ ــال بدون ج ــ رئ
ــی  ــ ــای جنجال ــ ــس از صحبت‌ه ــ پ و 
ــوامنی و  ــ ــری والورده و ش ــ ــرز، درگی ــ پ
ــل، این  ــ ــق در این فص ــ ــی مطل ــ ناکام
ــری از  ــ ــش دیگ ــ ــز بخ ــ ــا نی ــ صحبت‌ه
ــال  ــ ــر رئ ــ ــای اخی ــ ــی هفته‌ه ــ حواش
ــی‌رود ژوزه  ــ ــوده، انتظار م ــ ــد ب ــ مادری
ــی به رئال  ــ ــو در ورود احتمال ــ مورینی
مادرید، کار سختی برای بازگرداندن 
ــته  ــ ــرایط آرمانی داش ــ ــگاه به ش ــ باش

باشد.

اپیزود جدید سریال حواشی رئال

طغیان امباپه علیه آربلوا

چهره روز

پپ هیچ‌وقت 
از فکر کردن به 

فوتبال دست 
نمی‌کشد. حتی 

بعد از فصل‌های 
موفق هم دنبال 

ایده‌های تازه 
است تا تیم‌ها 

نتوانند ما را 
متوقف کنند

پایان یک عصر طلایی؛ برناردو سیلوا آماده خداحافظی با سیتی

این بار دیگر تصمیمم عوض نمی‌شود

برناردو سیلوا در گفت‌وگویی مفصل 
و احساسی از پایان دوران حضورش 
در منچسترسیتی سخن گفت و 
تأکید کرد این بار دیگر تصمیمش 
برای جدایی تغییر نخواهد کرد. 
کاپیتان سیتی که پس از ۹ سال 
پرافتخار آماده ترک باشگاه می‌شود، 
با مرور خاطراتش از دوران حضور در 
منچستر، از نقش مهم پپ گواردیولا 
در ماندنش، رقابت با لیورپول، 
تنش با آرسنال و حتی درد از دست 
دادن دوست نزدیکش، دیوگو ژوتا 

. کرد صحبت 
برای  برناردو درباره تصمیمش 
ترک سیتی گفت: »هیچ چرخش 
ناگهانی یا تغییر تصمیمی در کار 
سال‌های  در  بار  چند  نیست. 
گذشته به رفتن نزدیک شدم اما 
این بار ذهنم کاماً آماده است.« 
او توضیح داد که در دوران کرونا 
از نظر شخصی شرایط سختی را 
تجربه کرده بود و حتی به جدایی 
فکر می‌کرد: »تنها بودم و زندگی 

شخصی‌ام خوب پیش نمی‌رفت. 
بعد همسرم وارد زندگی‌ام شد و 
همه چیز بهتر شد. مشکل من 
هیچ‌وقت باشگاه یا شهر منچستر 
نبود، چون عاشق این باشگاه 

» . هستم
او همچنین اعتراف کرد گواردیولا 
نقش بزرگی در ادامه حضورش در 
سیتی داشته است: »پپ یکی از 
مهم‌ترین دلایلی بود که ماندم. 
باشگاه واقعاً اجازه رفتن به من 
نمی‌داد. حالا خوشحالم که آن 
زمان جدا نشدم، چون سه‌گانه، 
چهار قهرمانی پیاپی لیگ و آن همه 
لحظات فوق‌العاده را تجربه کردم.«
ستاره پرتغالی درباره روزهای ابتدایی 
حضورش در لیگ برتر و تردیدهایی 
که نسبت به فیزیک بدنی‌اش 
وجود داشت نیز گفت: »خیلی‌ها 
فکر می‌کردند برای فوتبال انگلیس 
بیش از حد ریزنقش هستم، اما 
سبک بازی منچسترسیتی باعث 
می‌شد فوتبال بیشتر فنی باشد 
تا فیزیکی. راستش بازی در سیتی 
برایم حتی راحت‌تر از فرانسه بود.«
سیلوا در بخش دیگری از مصاحبه 
به درگیری معروف تونل ورزشگاه 

اولدترافورد پس از پیروزی مقابل 
منچستریونایتد اشاره کرد و گفت: 
»ما بازی را برده بودیم و در رختکن 
جشن می‌گرفتیم. بازیکنان یونایتد 
خوشحال  اصاً  مورینیو  ژوزه  و 
نبودند. یکی چیزی گفت، دیگری 
جواب داد و ناگهان درگیری شروع 
شد.« او البته حاضر نشد نام فردی 
که بطری را پرتاب کرده بود فاش 
کند و فقط گفت: »می‌دانم چه 
کسی این کار را کرد، اما گفتنش 

فایده‌ای ندارد.«
هافبک پرتغالی درباره تیم تاریخی 
فصل  ر  د سیتی   » ی متیاز 100ا   «
۲۰۱۸-۲۰۱۷ نیز اظهار داشت: »فکر 
بیشتر  مردم  آینده  در  می‌کنم 
قدر این نسل را بدانند. شاید 
بهترین تیم تاریخ فوتبال انگلیس 
نباشیم، اما قطعاً یکی از بهترین‌ها 
باور دارد  هستیم.« او همچنین 
بسیاری از انتقادها از منچسترسیتی 
به دلیل نفرت طبیعی از تیم‌های 
برنده است: »مردم معمولاً تیم‌های 
موفق را دوست ندارند. این بخشی 

از فوتبال است.«
برناردو درباره رقابت شدید با 
لیورپول نیز صحبت کرد و گفت: 

»ما و لیورپول همدیگر را بهتر 
کردیم. وقتی چنین رقابتی وجود 
دارد طبیعی است که دو تیم از هم 
خوش‌شان نیاید.« او درباره تصویر 
معروفش در مراسم گارد افتخار 
لیورپول در سال ۲۰۲۰ هم گفت: 
»من واقعاً بازنده بدی هستم و از 

متنفرم.« باخت 
او در توصیف گواردیولا نیز از واژه 
و گفت:  کرد  استفاده  »نابغه« 
»پپ هیچ‌وقت از فکر کردن به 
فوتبال دست نمی‌کشد. حتی 
بعد از فصل‌های موفق هم دنبال 
تیم‌ها  تا  است  تازه  ایده‌های 
نتوانند ما را متوقف کنند. از نظر 

فوتبال هجومی، بهترین مربی‌ای 
است که دیده‌ام.«

سیلوا همچنین درباره آرسنال و 
گابریل  با  لفظی‌اش  درگیری 
ماگالائش گفت: »آن حرکت دستم 
یعنی صفر قهرمانی لیگ برتر بود! 
این کری‌خوانی‌ها بخشی از فوتبال 
است.« او البته تأکید کرد که رقیب 
اصلی سیتی در این سال‌ها لیورپول 

بوده است، نه آرسنال.
در احساسی‌ترین بخش مصاحبه، 
برناردو درباره مرگ دیوگو ژوتا 
صحبت کرد و با ناراحتی گفت: 
»هر روز به او فکر می‌کنم. مخصوصاً 
وقتی در اردوی تیم ملی هستم، 

نبودنش را حس می‌کنم. او همیشه 
کنار ما می‌خندید. قهرمانی در جام 
جهانی برای مردم پرتغال مهم 
است، اما می‌خواهیم یاد دیوگو را 

هم زنده نگه داریم.«
پایان درباره  ستاره پرتغالی در 
هم  ا می‌خو «  : گفت ش  ه‌ا یند آ
جایی بروم که بتوانم در بالاترین 
سطح رقابت کنم و خانواده‌ام هم 
خوشحال باشند. دخترم سه‌ساله 
می‌شود و به‌زودی هم صاحب 
فرزند دوم خواهیم شد. ایده‌ای 
درباره مقصد بعدی دارم، اما فعلاً 
فقط می‌خواهم از آخرین بازی‌هایم 

در منچسترسیتی لذت ببرم.«

گزارش
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مورینیو: پیشنهادی از رئال نگرفته‌ام
 ژوزه مورینیو در آستانه دیدار حساس بنفیکا برابر 
استوریل، درباره آینده‌اش و شایعات بازگشت به 
رئال مادرید صحبت کرد. سرمربی پرتغالی تأیید 
کرد که باشگاه بنفیکا پیشنهاد تمدید قرارداد را به او 
ارائه داده اما هنوز آن را بررسی نکرده است. مورینیو 
گفت: »چهارشنبه پیشنهاد تمدید را دریافت کردم، 
اما نخواستم آن را ببینم یا تحلیل کنم. بعد از پایان 

فصل درباره‌اش تصمیم می‌گیرم.«
او همچنین شایعات مذاکره با رئال مادرید را رد کرد و افزود: 
»نه فلورنتینو پرس و نه هیچ فرد مهمی از رئال با من تماس 
نگرفتند. حتی اگر چنین پیشنهادی هم وجود داشت، 
پاسخ من همین بود.« مورینیو درباره آلوارو آربلوا هم گفت: 
»او دوست من است و موفقیتش برایم خوشحال‌کننده 
است. مربیگری اما سخت‌تر از بازی کردن است و این را 

حالا بهتر می‌فهمد.«
 

لواندوفسکی؛ سلطان قهرمانی‌های لیگ
 روبرت لواندوفسکی با قهرمانی بارسلونا در لالیگا، 
چهاردهمین قهرمانی لیگ دوران حرفه‌ای‌اش را جشن 
گرفت تا جایگاهش را در میان پرافتخارترین بازیکنان 
فوتبال اروپا تثبیت کند. مهاجم لهستانی که اکنون ۳۷ 
ساله است، طی دوران فوتبالش در لهستان، آلمان و 
اسپانیا همواره یکی از عوامل اصلی موفقیت تیم‌هایش 
بوده است. لواندوفسکی با بارسلونا سه قهرمانی لالیگا به 
دست آورده و پیش از آن نیز ۱۰ بار فاتح بوندس‌لیگا شده 
بود؛ دو بار با بوروسیا دورتموند و هشت بار با بایرن مونیخ. 
او همچنین با لخ پوزنان قهرمان لیگ لهستان شد. این 
مهاجم باتجربه حالا از رکوردهایی مانند ۱۳ قهرمانی رایان 

گیگز، توماس مولر و مانوئل نویر عبور کرده است.
نکته مهم درباره لواندوفسکی، نقش تعیین‌کننده‌اش 
در این قهرمانی‌هاست؛ مهاجمی که در بیشتر فصل‌های 
موفقش عنوان آقای گلی را هم به دست آورده و همچنان 
یکی از مؤثرترین مهاجمان فوتبال اروپا محسوب می‌شود.

 

کمپانی: نویر بهترین دروازه‌بان آلمان است
ونسان کمپانی، سرمربی بایرن مونیخ، پیش از آخرین 
بازی فصل بوندس‌لیگا برابر کلن درباره شرایط تیمش و 
احتمال حضور مانوئل نویر در جام جهانی ۲۰۲۶ صحبت 
کرد. او تأکید کرد که تصمیم‌گیری درباره ترکیب تیم ملی بر 
عهده یولیان ناگلزمان است اما در عین حال از نویر تمجید 
کرد. کمپانی گفت: »بایرن قهرمان آلمان شده و ما بهترین 
دروازه‌بان آلمانی را در اختیار داریم. دیگر چیزی برای گفتن 
وجود ندارد.« او همچنین درباره فشار روی ناگلزمان برای 
انتخاب فهرست جام جهانی اظهار داشت: »نمی‌خواهم در 
کار سرمربی تیم ملی دخالت کنم. او باید با آرامش تصمیم 
بگیرد.« سرمربی بایرن در بخش دیگری از صحبت‌هایش 
اعلام کرد لئون گورتسکا در بازی برابر کلن از ابتدا به میدان 
خواهد رفت و تأکید کرد این تصمیم صرفاً یک هدیه نمادین 
نیست، بلکه نتیجه عملکرد خوب این بازیکن در سال‌های 

اخیر است.
 

حمله تند مفسر اسپانیایی به امباپه
 داوید سانچز، مفسر سرشناس اسپانیایی، در برنامه 
»لا‌‌تریبو« به‌شدت از کیلیان امباپه انتقاد کرد و مدعی شد 
میان این ستاره فرانسوی و آلوارو آربلوا اختلافی جدی وجود 
دارد. به گفته سانچز، تنش میان امباپه و سرمربی رئال 
مادرید پس از بازی اخیر در سانتیاگوبرنابئو کاملاً آشکار بوده 
است. او مدعی شد امباپه پس از مسابقه خواستار صحبت 
در میکسدزون شده تا از آربلوا انتقاد کند و حتی فاش کرد که 
این مربی، مهاجم فرانسوی را »چهارمین مهاجم تیمش« 
خطاب کرده است. سانچز در ادامه حملاتش گفت: 

»کیلیان امباپه از خوان لاپورتا هم ضد‌رئالی‌تر است.«
این مفسر همچنین رفتار امباپه در سال‌های اخیر را زیر 
سؤال برد و ادعا کرد رئال مادرید سال‌ها برای جذب او 
تلاش کرده اما این بازیکن فقط زمانی که بخواهد برای 

تیم بازی می‌کند.

بازگشت نویر به تیم ملی کلید خورد
طبق گزارش اسکای اسپورت، مانوئل نویر در فهرست اولیه 
تیم ملی آلمان برای جام جهانی ۲۰۲۶ قرار گرفته و احتمال 
 بازگشت او به مانشافت افزایش یافته است. دروازه‌بان 
۴۰ ساله بایرن مونیخ که پیش‌تر از فوتبال ملی خداحافظی 
کرده بود، حالا بار دیگر گزینه حضور در ترکیب آلمان 
محسوب می‌شود. گفته می‌شود مذاکرات میان نویر و یولیان 
ناگلزمان در روزهای اخیر شدت گرفته و تصمیم نهایی 
به‌زودی گرفته خواهد شد. با وجود برخی اختلاف‌نظرها در 
فدراسیون فوتبال آلمان، درهای بازگشت به روی کاپیتان 
سابق مانشافت باز است. در صورت حضور در جام جهانی، 
نویر مسن‌ترین بازیکن آلمان در این رقابت‌ها خواهد بود. 
ناگلزمان قرار است فهرست نهایی تیمش را ۳۱ اردیبهشت 
اعلام کند و بازگشت نویر می‌تواند یکی از مهم‌ترین اتفاقات 

فوتبال ملی آلمان پیش از جام جهانی باشد.

دشان: ماتتا و لاکروا شایسته دعوت بودند
 دیدیه دشان، سرمربی تیم ملی فرانسه، درباره دعوت 
از مکسنس لاکروا و ژان‌فیلیپ ماتتا به اردوی خروس‌ها 
توضیح داد و دلیل خط خوردن ادواردو کاماوینگا را تشریح 
کرد. دشان عملکرد لاکروا را در هفته‌های اخیر تحسین 
کرد و گفت: »او در دو ماه گذشته بسیار خوب بوده و 
توانایی بازی در چند پست را دارد. برای هر پست به چند 
گزینه نیاز داشتم.« سرمربی فرانسه همچنین درباره ماتتا 
اظهار داشت: »او هم برای باشگاهش و هم برای تیم ملی 
بازیکنی مؤثر بوده است. سبک بازی متفاوتی دارد و گاهی 
به چنین مهاجمی نیاز داریم.« دشان در مورد عدم دعوت 
از کاماوینگا توضیح داد که فرانسه در خط میانی بازیکنان 
زیادی در اختیار دارد و نیازی به اضافه کردن گزینه ششم 
نبوده است. تیم ملی فرانسه یکی از مدعیان اصلی قهرمانی 
جام جهانی ۲۰۲۶ به شمار می‌رود؛ تیمی که در سال ۲۰۱۸ 
قهرمان جهان شد و در جام جهانی ۲۰۲۲ نیز به فینال رسید.

مرد ناشناخته، آخرین مانع پپ برای فتح جام حذفی

دوئل در معبد فوتبال انگلیس

در یک سو 
گواردیولا با 

کلکسیونی از 
افتخارات در 

بالاترین سطح 
فوتبال اروپا 

و به عنوان 
تأثیرگذارترین 
سرمربی قرن 

۲۱ دنیای فوتبال 
قرار گرفته و در 

سوی دیگر کالوم 
مک‌فارلین 

هدایت چلسی 
را برعهده دارد؛ 

مرد ناشناسی 
که هنوز مدرک 

حرفه‌ای 
مربیگری 

نگرفته

فصل قرار گرفته، به هیچ عنوان 
نمی‌خواهد این فصل را که ممکن 
است آخرین فصل دوران حضور پپ 
گواردیولا باشد، بدون کسب جام به 
پایان برساند و برای سومین قهرمانی 
دوران پپ گواردیولا در جام حذفی، 
یکی از تیم‌های ناکام این فصل 
انگلیس را پیش رو دارد: چلسی؛ 
تیمی که حالا در لیگ برتر در آستانه 
از دست دادن تمام سهمیه‌های 
اروپایی قرار گرفته و علاوه بر کسب 
یک جام بزرگ، این فینال را میانبری 
برای حضور در لیگ اروپای فصل 
آینده نیز می‌بیند. مشابه کاری که 
منچستریونایتد در فصل ۲۰۲3-۲۰۲4 
انجام داد و پس از یک فصل سخت، 
با شکست دادن همین سیتی در 
فینال جام حذفی، به لیگ اروپا 
رسید و چلسی را به لیگ کنفرانس 

. د فرستا
یکی از نکات ویژه این بازی، تقابل 
دو سرمربی با تجربه متفاوت حضور 
در سطح اول فوتبال جهان است. در 
یک سو پپ گواردیولا با کلکسیونی از 
افتخارات در بالاترین سطح فوتبال 
اروپا و به عنوان تأثیرگذارترین 
سرمربی قرن ۲۱ دنیای فوتبال 
قرار گرفته و در سوی دیگر کالوم 
مک‌فارلین هدایت چلسی را برعهده 
دارد؛ مرد ناشناسی که هنوز مدرک 
حرفه‌ای مربیگری نگرفته و در دو 
مقطع این فصل به عنوان سرمربی 
موقت از تیم زیر ۲۱ سال، به تیم 
بزرگسالان ارتقای درجه پیدا کرده 

است. هرچند که او در نخستین 
مقطع و زمانی که جانشین مارسکا 
شده بود، توانست در ورزشگاه اتحاد 
با گل لحظه آخری انزو فرناندز، یک 
تساوی از سیتی بگیرد؛ تساوی‌ای 
که شاید قهرمانی را از پپ گواردیولا 

گرفته باشد.
سیتی که نخستین تیم تاریخ با چهار 
حضور متوالی در فینال جام حذفی 
انگلیس است، پس از دو شکست 
در دو فصل اخیر مقابل یونایتد و 
پالاس فرصت این را دارد تا تبدیل 
به ششمین تیمی شود که در یک 
فصل، هر دو جام داخلی انگلیس 
را فتح می‌کند؛ کاری که خود پپ 
گواردیولا در فصل ۲۰۱9-2018 انجام 
داده بود. در سمت مقابل چلسی 
با سه شکست در سال‌های ۲۰۲۰ تا 
۲۰۲۲، تنها تیم تاریخ جام حذفی 
است که در سه بازی متوالی متحمل 
شکست شده و می‌تواند با پیروزی 
در این مسابقه، این رکورد منفی را 
به سیتی تحمیل کند. چلسی که 
پس از یونایتد و آرسنال با ۱۷ حضور 
در فینال جام حذفی رکورددار است، 
در چهار فینال اخیر خود در ومبلی 
گلزنی نکرده و امیدوار است که در 
روزهای بحرانی باشگاه، این رکورد 
تغییر پیدا کند. جالب اینکه صعود 
آنها به فینال، با پیروزی مقابل چهار 
تیم از سطوح پایین‌تر و لیدزیونایتد 

در نیمه‌نهایی رقم خورد.
شنیده می‌شود که مک‌فارلین قرار 
است برای آمادگی تیم برای فصل 

آینده و نزدیک شدن به سبک بازی 
ژابی آلونسو، با سه مدافع میانی 
تیم را به میدان بفرستد. در سوی 
مقابل نیز پپ گواردیولا باید دقایق 
بازی ستارگان خود را مدیریت کند 
چرا که تیمش روز سه‌شنبه جدالی 
سرنوشت‌ساز مقابل بورنموث در 
هفته سی و هفتم لیگ برتر خواهد 
داشت. با نیمکت‌نشینی هالند 
در دیدار اخیر سیتی برابر پالاس، 
می‌توان گفت که او در ترکیب اصلی 
حضور پیدا خواهد کرد؛ بازیکنی 
که در ۹ فینال با لباس سیتی، ۱۵ 
شوت به سمت دروازه رقبا زده اما 
هیچ‌کدام از آنها تبدیل به گل نشده 
و از زمان فینال جام حذفی آلمان در 
سال ۲۰۲۱ با لباس دورتموند، در هیچ 

فینالی گلزنی نکرده است.

پیش بازی

برای فوتبال‌دوستان انگلیسی، فینال 

مهم‌ترین و قدیمی‌ترین جام حذفی 
فوتبال جهان در ورزشگاه ومبلی 
همواره یکی از مهم‌ترین روزهای 
فصل محسوب می‌شود و برای 
چهارمین فصل متوالی این فینال 

یک نام تکراری دارد: منچسترسیتی 
پپ گواردیولا.‌ سیتی که حالا با 
تعداد بازی برابر در فاصله دو امتیازی 
آرسنال در صدر جدول لیگ برتر 
انگلیس در فاصله دو بازی تا پایان 


